

ОТЧЕТ

ОПОРНОГО МБДОУ «ДЕТСКИЙ САД «ЗВЕЗДОЧКА» П. ШКОЛЬНОЕ» О ПРОДЕЛАННОЙ МЕТОДИЧЕСКОЙ РАБОТЕ ЗА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2017/2018 УЧЕБНОГО ГОДА.

Согласно плана работы ресурсного центра во втором полугодии МБДОУ «Детский сад «Звездочка» п. Школьное» принял активное участие в конкурсе «Крым-моя Родина» и вышел победителем в номинации «Лучший фольклорный номер «Веселые ложки», в котором принимали участие воспитанники средней группы «Звездочка», музыкальный руководитель Абдурахманова Д.Н. и воспитатель Дроздова А.С.

В муниципальном конкурсе «Лучший конспект непосредственной образовательной деятельности» принимали активное участие и вышли победителями:

- в номинации «Лучший конспект НОД», по теме: «Нас качая в колыбели мамы песенки нам пели», воспитатель Губань А.Е.;

- в номинации «Лучший сценарий» по теме «Народный праздник крымских татар «Хыдырлез», музыкальный руководитель Абдурахманова Д.Н.

В течение года в рамках консультационного пункта сотрудниками ДОУ на страницу сайта «Консультационный пункт систематически загружались консультационные материалы, согласно плана для молодых начинающих воспитателей по патриотическому воспитанию дошкольников.

Одним из основных источников образования является социальный опыт, который накоплен в обществе в результате познавательной и предметно-творческой деятельности многих поколений. Региональный компонент наполнен знаниями об историческом прошлом и настоящем народа, его культуре, национальных традициях и обычаях; способами деятельности, связанными с традиционными национальными видами деятельности, национальным изобразительным и музыкальным искусством, а так же с теми социальными отношениями людей, которые заключены в национальных традициях и обрядах, поведении и деятельности. Региональный компонент отражает исторические, климатические, культурные, национальные особенности региона.

В течение нескольких лет педагогический коллектив работает по внедрению и : «Реализации регионального компонента основной образовательной программы в условиях ДОУ и введения ФГОС ДО».

Реализация регионального компонента является вариативной частью основной образовательной программы МБДОУ.

Опытом работы по реализации регионального компонента мы делились на январской конференции руководящих и педагогических работников, представив опыт работы по «Реализации задач социально-коммуникативного развития дошкольников средствами музейной педагогики».

С целью проведения творческой презентации продуктивной работы педагогического коллектива 27 апреля в МБДОУ проведено РМО «Школа

молодого воспитателя» для молодых специалистов с целью повышения педагогического мастерства, систематизации знаний , умений и навыков по «Реализации регионального компонента в образовательный процесс».



Мероприятие проводилось в теплой дружеской интерактивной обстановке. Участникам школы молодого воспитателя было предложено оформить дерево желаний, с которыми они приехали на мероприятие.



Педагог-психолог Трофимова Ю.С. рассказала и показала презентацию о приветствиях разных народов мира, предложила воспитателям

интерактивное приветствие «Давайте поздороваемся друг с другом на языке народов Крыма» .



С целью ознакомления друг с другом провела интерактивную игру «Умеем ли мы оказывать внимание друг другу».



Открывая теоретико- практический блок старший воспитатель Шарудилова В.А. ввела молодых воспитателей в тему и предложила разгадать кроссворд «Что такое региональный компонент?»



С целью закрепления полученных знаний о региональном компоненте предложила воспитателям интерактивную игру «Проверь себя».

С целью систематизации знаний молодых педагогов о региональной парциальной программе по гражданско-патриотическому воспитанию «Крымский венок» провела презентацию и игровое упражнение «Найди правильный ответ»



Презентацию региональной программы участницы выполнили в форме наглядного пано «Крымский веночек».



С целью ознакомления молодых педагогов их вниманию была представлена презентация региональной программы, открытый просмотр непосредственной образовательной деятельности с учетом регионального компонента и билингвального образования в ДОУ. Воспитанники билингвальной группы познакомили присутствующих с традициями крымскотатарского праздника «Хыдырлез» .

По традициям крымских татар гостей принято встречать ароматным кофе, который приготовили хозяева и преподнесли нашим гостям.



Танец с платочками. Так молодые девушки проверяли на ловкость и смекалку своих избранников.



Борьба «Куреш». Ни один праздник крымских татар не проходит без этой игры. Самый ловкий получает приз – барашку.



Прыжки через костер, который приносит очищение каждому от грехов.



На празднике с древних времен с горки катали свежее испеченный хлеб. Если хлеб падал лицевой стороной- год будет урожайным. А скатывал хлеб самый уважаемый человек.



Всеобщее веселье праздника всегда завершается обязательным танцем, объединяющим народ «Хоран», в котором приняли участие и наши гости.



Далее с молодыми педагогами старший воспитатель Шарудилова В.А. провела интерактивные игры «Заплети косу», предварительно рассказав историю заплетания кос у крымских татар, русских и украинцев.



С целью закрепления знаний о народных танцах, а в частности хороводов и элементов народных танцев с педагогами была проведена музыкальным руководителем Абдурахмановой Д.Н. и старшим воспитателем Шарудиловой В.А. подвижная игра «Веселый бубен».



Руководитель РМО Арлашова Л.В. провела с педагогами деловую игру «Знаете ли вы Крым».



Педагоги МБДОУ «Детский сад «Солнышко» с.Мазанка» поделились опытом своей работы по реализации регионального компонента и представили итоги проектной деятельности и дидактическое сопровождение

изготовление своими руками к региональной программе «Крымский венок».

Воспитатель Ясинская В.Г.



Воспитатель Механичева Т.Н. представила проект «Горы Крыма».



Воспитатель МБДОУ «Детский сад «Родничок» с.Родниково» Гулиева Н.Г. представил проект «Красная книга Крыма»



Воспитатель МБДОУ «Детский сад «Звездочка» п.Школьное Лещина Ю.В. представила дидактические игры для детей старшего возраста по ознакомлению с г. Симферополь и его достопримечательностями.



Подведение итогов было проведено в форме рефлексии «Расцвела магнолия наших желаний»



День открытых дверей с выпускницами 11 класса, желающими поступить в педагогические институты.

14 мая в детском саду был проведен День открытых дверей для выпускниц МБОУ «Кубанская школа», желающих поступить в педагогические институты.

В рамках дня открытых дверей выпускницам были предложены следующие мероприятия:

- выступление педагогов «Быть воспитателем – это здорово»;
- просмотры открытых занятия в младшей группе «Гномики» «Путешествие на лесную полянку» и разновозрастной группе «Даша – путешественница»; в средней группе КВЕСТ «В поисках клада»;
- просмотр книги «История детского сада», вспомнили своих воспитателей, одноклассников, рассказали выпускницы о своих планах на будущее, в какие ВУЗы собираются поступать;
- Заведующая Ткач Н.Г. рассказала о возможностях целевого направления в педагогические ВУЗы по направлению «Дошкольное воспитание» и предложила девочкам подумать и принять решение о поступлении по целевому направлению с последующей отработкой в нашем детском саду.





Ст. воспитатель

В.А.Шарудилова.